
 

 

COMUNE   DI   SOZZAGO 
PROVINCIA DI NOVARA 

 
 
 

Delib.n. 31 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Contributi per trasporto scolastico. 
 
 
 L’anno duemilaventuno addì otto del mese di settembre alle ore 8,15 convocata nei 

modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 

 

 Presente Assente 

   

Zucco Carla                                          Sindaco si  

Andreoletti Giovanni                              Vicesindaco si  

Rosina Ambrogio                                   Assessore si  

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

3 

 

0 

 

 Assiste il Segretario Comunale Cirigliano dr.ssa Carmen. 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori l’Avv. Zucco Carla nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta Comunale a 

deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

 

  



Oggetto: Contributi per trasporto scolastico. 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Premesso che, ai sensi dell’art. 73 del D.L. 17 marzo 2020 n.18 il Sindaco ha individuato le modalità 

di svolgimento delle sedute della Giunta Comunale in videoconferenza. 

 

Preso atto che i componenti della Giunta riconosciuti come presenti sono effettivamente collegati con 

le modalità individuate dal Sindaco, così come il Segretario verbalizzante. 

 

Considerato che non è attivo alcun servizio di scuolabus comunale per il collegamento alla scuola 

primaria. 

 

Considerato altresì che la scuola media inferiore viciniora è collegata al territorio di Sozzago 

mediante autobus di linea extraurbana conurbata. 

 

Ravvisata la necessità di concedere un contributo alle famiglie con studenti iscritti alla scuola 

primaria di Sozzago e residenti nelle cascine, nonché alle famiglie con studenti iscritti alla scuola 

media inferiore di Cerano. 

 

Richiamata la precedente deliberazione della G.C. n.2 del 03.01.2020, esecutiva, con la quale 

venivano individuati criteri per la concessione di contributi. 

 

Ritenuto opportuno rideterminare i criteri per la concessione dei contributi, ancorandoli 

maggiormente alla situazione socio-economiche delle famiglie. 

 

Visti i pareri favorevoli sulla proposta del Responsabile del Servizio e di Ragioneria. 

 

Con voti unanimi espressi nelle forme di legge 

 

DELIBERA 

 

1) Di concedere ai residenti in Sozzago contributi alle spese per il trasporto scolastico ai residenti 

con figli frequentanti le scuole primaria di Sozzago e secondaria di primo grado di Cerano. 

 

2) Di individuare i seguenti criteri per l’erogazione dei contributi: 

 

a) Scuola Primaria “F. Rognoni” di Sozzago: 

− Residenti in cascine di Sozzago in data antecedente l’inizio della scuola con ISEE 

familiare in corso di validità alla data di presentazione della domanda inferiore ad € 

1.500,00 e con almeno un componente la famiglia iscritto alla scuola primaria di 

Sozzago: contributo € 100,00; 

− Altri residenti nessun contributo. 

 

b) Scuola Secondaria di primo grado “P.Ramati” di Cerano 

− Residenti in Sozzago in data antecedente l’inizio della scuola con ISEE familiare in 

corso di validità alla data di presentazione della domanda fino ad € 1.500,00 ed 

abbonamenti alle linee suburbane SUN per il periodo settembre/giugno intestati allo 

studente per un valore complessivo di almeno € 195,00: contributo € 195,00 per 

componente familiare iscritto alla scuola; 

− Residenti in Sozzago in data antecedente l’inizio della scuola con ISEE familiare in 

corso di validità alla data di presentazione della domanda compreso fra € 1.500,00 ed 

€ 5.000,00 ed abbonamenti alle linee suburbane SUN periodo settembre/giugno 



intestati allo studente per un valore complessivo di almeno € 195,00: contributo € 

97,50 per componente familiare iscritto alla scuola; 

− Residenti in Sozzago in data antecedente l’inizio della scuola con ISEE familiare in 

corso di validità alla data di presentazione della domanda superiore ad € 5.000,00: 

nessun contributo. 

 

3) Di stabilire che le domande di contributi dovranno essere presentate entro il termine del 31 

gennaio 2022 (e successivamente entro il 31 gennaio di ogni anno scolastico); domande 

pervenute in data successiva non saranno accolte. 

 

4) Di stabilire che i contributi come sopra determinati sono concessi con provvedimento del 

Responsabile del Servizio annualmente a partire dall’anno scolastico 2021/2022 entro 60 

giorni dalla presentazione della domanda. 

 

5) Di comunicare la presente deliberazione al Consiglio Comunale nella prossima seduta.. 

 

6) Di dichiarare, con successiva separata votazione unanime favorevole, il presente atto 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000, stante 

l’urgenza di provvedere con l’erogazione dei contributi. 

 

 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 F.to (Zucco Avv. Carla) 
  
 ………………………………….. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Cirigliano dr.ssa Carmen) 
 …………………………….. 
 
Data 08.09.2021 
              
 
 Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo pretorio comunale on line il 
15.09.2021 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 
 IL VICESEGRETARIO 
 F.to (Fontana dr. Paolo) 
 …………………………….. 
 
Data 15.09.2021 
             . 
 
 Visto: si esprime parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente 
provvedimento, ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali 
approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
 IL RESPONSABILE DI RAGIONERIA IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
 F.to (Fontana dr. Paolo) F.to (Fontana dr. Paolo)) 
   
 …………………………………. …………………………………. 
 
Data 08.09.2021 
 


